

李锡勇深入老家杨庙等乡镇调研

本报讯 2015年12月29日，代县长李锡勇先后深入老家、符草楼、张集、杨庙、转楼等乡镇调研。

李锡勇每到一个乡镇都认真听取乡镇负责人关于乡镇工作情况汇报。详细了解乡镇农业生产、招商引资、特色产业等情况以及基础设施建设、道路交通、信访、安全生产等相关问题，并就特色产业发展、村集体经济、发展等问题给予了指导性的意见和建议，针对存在的问题与乡镇负责人进行了探讨。

在符草楼镇便民服务中心，李锡勇

认真察看了便民服务中心的整体环境、硬件设施、人员配备、服务项目类别、窗口设置、服务流程等。他要求，乡镇便民服务中心要进一步整合资源，简化办事流程，明确岗位职责，以方便办事群众为宗旨，在服务水平、办事效率、办件质量、规范运作方面下功夫，切实发挥便民服务中心便民、利民、惠民的作用，真正让群众满意、社会满意。

在杨庙乡大王庄葡萄园，李锡勇听取了葡萄园负责人的汇报，对葡萄园建设和生产中的做法及下一步发展思路给予了充分肯定。（刘晓刚 文/图）



李锡勇在杨庙乡大王庄葡萄园调研。

李锡勇部署全县安全生产工作

本报讯 1月6日，太康县在县委综合楼一楼组织收听收看全国安全生产电视电话会议。代县长李锡勇、副县长李明朗及安委会成员单位主要负责人、有关企业主要负责人参加收听收看。电视电话会议结束后，该县立即召开了会议。代县长李锡勇对全县安全生产工作进行了部署。

李锡勇要求，一是要增强安全生产责任意识，确保安全生产工作落到实处。各部门、各单位要充分认识当前安全生产工作的重要性，进一步认清当前安全生产工作的严峻形势，从近期全国发生的事故中吸取教训，切实增强做好当前安全生产工作的责任感、使命感，认真分析研究本部门、本单位安全生产工作中存在的问题和薄弱环节，严格落实各项安全防范措施，做到任务明确，责任到人，措施到位，扎实做好今冬明春的各项安全生产工作，维护好人民群众的生命财产安全，确保全县安全生产形势持续稳定。二是要深入排查治理隐患，深化重点行业领域专项整治。各部门、各单位要结合安全生产季节性特点，突出重点行业领域，从烟花爆竹安全、道路交通安全、危化物品安全、消防安全、建筑施工安全、学校安全、特种设备安全、大型群体性集会安全等八个安全领域，深入开展安全隐患排查治

理。供水、供电、供气等行业主管部门要结合各自实际，全力做好本行业、本部门的安全整治，预防和减少各类事故发生。三是要加大执法力度，严厉打击违法违规违章行为。各部门、各单位要严格贯彻落实新《安全生产法》，继续保持高压态势，加大安全生产执法力度。要敢治，要较真，要严打影响安全生产秩序的违法违规生产经营行为，确保安全生产和人民群众生命财产安全。四是要加强应急值守，严防自然灾害引发安全生产事故。各部门、各单位要进一步健全完善安全生产预测预警和应急协调联动机制，加强针对灾害性天气的预报、预警、预防工作，及时发布预警信息，督促、指导企业落实安全防范措施，做好自然灾害引发事故的应急准备。要进一步完善安全生产应急预案，加强应急值守，严格执行领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班制度和事故信息报告制度，畅通信息渠道。一旦发生事故或紧急情况，要立即报告并启动预案，及时有效开展应急救援和处置。

李锡勇强调，安全生产工作任务繁重，责任重大，来不得丝毫侥幸，来不得丝毫疏忽，来不得丝毫懈怠，各相关部门要共同努力，通过切实有效的工作，保障人民群众生命财产安全，确保全县安全生产形势持续稳定。

（张长明）

市委第二巡察组进驻四乡镇

本报讯 根据周口市委第三批巡察工作动员部署会议精神，市委第二巡察组4个分组于12月29日分别进驻太康县独塘、城关、城郊、毛庄4个乡镇，当日下午分别召开了动员会。市委第二巡察组组长、第5分组组长张锦银，第6分组组长孔玉生、第7分组组长王尊义、第8分组组长雷森林分别在所巡察的乡镇动员会上作了重要讲话，分别联系四个乡镇的县委常委、纪委书记马自成，县委常委、副县长胡军华，县人大副主任邢爱华分别作了讲话，四个乡镇党委书记作了表态发言，各分组副组长组织进行了所巡察乡镇的问卷调查。

本次对4个乡镇专项巡察时间为20个工作日，从2015年12月29日进驻，至2016年1月23日结束。期间，全县各级干部群众可以通过公开的值班电话、邮政信箱、电子邮箱、接收短信手机等形式，或直接到被巡察乡镇信访接待大厅，对独塘、城关、城郊、毛庄4个乡镇的有关

□高一麟

百星精神是一种力量，春风化雨，润物无声。

百星人物是一面旗帜，鼓舞人心，引领方向。

从2015年12月15日至12月30日，席卷太康大地的文明新风扑面而来。伴随着太康县十行百星基层巡讲活动如火如荼地开展，一批“平凡英雄”的感人事迹走进了千家万户，他们已成为全县人民争相学习的榜样，成为引航实现富民强县新跨越的“航灯”。

短短15天，太康县十行百星基层巡讲团分赴全县各乡镇、县直各单位举行了19场报告会，听众1万多人。感人的事迹、精彩的演讲、朴实的话语给广大干部群众以精神的洗礼。整个活动主题鲜明，亮点突出，在全社会引起了强烈反响。

高度重视 精心组织

开展十行百星基层巡讲活动是全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中、五中全会精神，大力弘扬十行百星精神，提升全社会道德水准、进取意识，培育和践行社会主义核心价值观的重要举措，旨在通过“用身边的人讲身边的事，用身边的事育身边的人”这一有效载体，营造“崇尚十行百星、热爱十行百星、学习十行百星、争当十行百星”的浓郁氛围。县文明办高度重视十行百星基层巡讲活动，制订了巡讲活动实施

凝聚富民强县正能量

——全县“十行百星”基层巡讲活动综述

方案，下发了《关于在全县组织开展十行百星基层巡讲活动的通知》，对组织好、开展好巡讲活动进行部署，并从太康县十行百星和“太康好人”中选出了8位百星人物的先进事迹作为巡讲内容，朱业德激动地说。

“讲大爱、思进取、树新风。在十多年的巡讲过程中，我一次又一次被百星人物的先进事迹所感染、感动。每一位百星人物的背后都有辛酸历程、辛苦故事。然而，他们把自己的这份辛苦转化为爱的坚持、爱的美德，传递着平凡之美、大爱之光，给我们带来精神的洗礼和无声的力量。”第五届全国道德模范王福昌老人的代讲人太康县电业局原副局长（王福昌老人的侄子）王建光由衷地说。

为确保十行百星基层巡讲活动组织到位、落到实处、取得实效，县文明办多次召开协调会，部署筹备工作，对巡讲活动的组织领导、场次安排、宣传报道等提出了明确要求，并积极组织巡讲团成员进行座谈、试讲，开拓思路，不断发现和挖掘百星人物事迹的闪光点，进一步充实演讲材料，使每一位十行百星的演讲材料语言朴实感人。

真情演讲 催人奋进

在十行百星基层巡讲活动中，全国第五届道德模范王福昌老人的代讲人王建光、中国好人赵金豹、河南好人焦阳光、河南好人顾新和朱业德、刘文华、韩其功、郭道兴等8位同志用一句句朴素的语言、一件件平凡真实的故事，讲述了十行百星的感人事迹，从不同侧面、不同角度诠释了百星精神的内涵，展现了百星人物道德的风尚。巡讲团每到一处，都受到当地干部群众的热烈欢迎，场场报告座无虚席，掌声如雷，温情涌动，深深感召和净化着每个人的心灵。

“能作为十行百星的代表向社会各界传播正能量，感到非常荣幸。在今后的工作中我将不断完善自我，鞭策自己，传承美德，坚持立足岗位做奉献，忠

于职守铸警魂，争取在公安工作中建功立业，报效祖国和人民。”十行百星宣讲团成员——太康县公安局刑警队民警朱业德激动地说。

“讲大爱、思进取、树新风。在十多年的巡讲过程中，我一次又一次被百星人物的先进事迹所感染、感动。每一位百星人物的背后都有辛酸历程、辛苦故事。然而，他们把自己的这份辛苦转化为爱的坚持、爱的美德，传递着平凡之美、大爱之光，给我们带来精神的洗礼和无声的力量。”第五届全国道德模范王福昌老人的代讲人太康县电业局原副局长（王福昌老人的侄子）王建光由衷地说。

一场场报告鼓舞人心，一次次感动凝聚力量。无论是助人为乐模范的善行义举、无私大爱，还是见义勇为模范的担当道义、舍生取义；无论是孝老爱亲模范的人性之美，还是敬业奉献模范的虔诚执着，都以高尚的人品铸就了时代大潮中不平凡的道德丰碑。

鼓舞人心 凝聚力量

百星人物的先进事迹可亲、可敬、可学，在广大干部群众中引起强烈共鸣。“从我做起，从现在做起，从小事做起，为他人和社会做贡献！”“我觉得百星人物不仅需要爱心，更需要勇气和坚持，他们是值得我们尊敬和学习的”……每场巡讲报告结束后，广大干部群众都会竞相诉说自己对十行百星最真实的感受。

本报讯

2015年12月30日，太康县召开违法用地违法建设整治动员大会，县领导李锡勇、胡艳华、张思民、董自生等县四个班子领导出席会议，各乡镇党委书记、乡镇长、分管副职，县直各单位主要负责人及县公安、国土、住建等部门全体班子成员参加会议。会议由县委副书记胡艳华主持。代县长李锡勇作重要讲话。

李锡勇指出，开展“两违”整治工作，是维护城市管理良好秩序的迫切需要，是营造风清气正政治生态的重要举措，是事关全县经济社会发展的大事。“两违”问题不仅直接关系到群众的生活、生产，而且将直接影响城乡统筹和谐发展的大局，要清醒认识到开展此次专项整治工作的重要性和紧迫性，切实增强思想自觉和行动自觉。

李锡勇要求：

一是要加强领导，提高认识。各级相关部门要充分认识此次专项行动的重要性和紧迫性，把思想和认识统一到县委、县政府工作部署上来，强化责任，协调配合，形成合力，要拿出办法，固定人员，落实责任，严格奖惩。二是工作人员在工作中要做到耳要聪、眼要明、腿要勤、心要平、事要公，做到依法行政；三是要加强对辖区内“两违”行为的日常巡查和监管防控，加大“两违”整治工作督查力度，确保“两违”行为“减存量、零增长”，建立长效机制，以常态化执法整治“两违”。四要加大对“两违”整治政策法规宣传力度，营造“两违”整治的良好社会氛围，提高群众对“两违”整治行动和相关法律法规政策的知晓率，助推全县“两违”整治工作的顺利开展。

胡艳华就贯彻落实此次会议精神提出要求：

一要迅速贯彻落实本次会议精神。各级各部门一定要认真、及时组织学习传达会议精神，层层宣传、个个动员、全面贯彻执行，让“两违”行为成为过街老鼠、人人喊打。二要迅速开展行动。要针对本次方案确定的对象、内容和范围，深入剖析、查摆存在的问题，扎实开展“两违”整治工作，确保取得实效。三要从严追究责任。各级纪检监察机关要强化监督执纪问责职能，为专项治理工作提供坚强的纪律保障。

会上，副县长李明朗宣读了太康县违法用地违法建设整治实施方案。

县公安局、县国土局、县住建局及城关镇、毛庄镇、城郊乡等乡镇先后作了表态发言。

（刘晓刚）

太康两部廉政文学作品面世

本报讯 近日，由太康县纪律检查委员会和太康县文联联合编印的《太康县廉政剧目优秀作品选》、《太康县反腐倡廉微型小说优秀作品选》出版发行。

为深入贯彻落实《2014年周口市党风廉政建设和反腐败工作宣传要点》和省纪委《关于组织“中原清风杯”

反腐倡廉微型小说作品征集活动的通

知》精神，县纪委下发了有关文件征集作品。县文联和各单位高度重视，精心组织，大赛组委会征集到各类作品200多篇，又将优秀作品汇集成册，分别编成《太康县廉政剧目优秀作品选》、《太康县反腐倡廉微型小说优秀作品选》两部书。

这两部作品共计40多万字，基本

达到了思想性与艺术性、内容与形式的完美统一。宣传歌颂“以廉为荣，以贪为耻”，褒扬清正廉洁、务实为民的精神主题，以反腐倡廉为内容，写身边人、身边事。雅俗共赏、寓意深刻。展示了廉政风貌，唱响了反腐倡廉旋律，促进了全县廉政文化建设、大力弘扬廉政文化，起到了积极作用。

（葛有杰）

太康召开违法用地违法建设整治动员大会

本报驻太康记者站

欢迎提供新闻线索

热线：13838600228

邮箱：zkrbjlt@126.com



1月4日，清集镇在中庄文化广场召开了违法用地、违法建设整治工作推进会，来自全镇各个机关部门以及群众党员代表近千人参加了大会。丁文焕 摄